

杭州国家高新技术产业开发区党工委、管委会  
中共杭州市滨江区委、滨江区人民政府

热线电话:0571—87702273

投稿邮箱:ttgnews@163.com

投递投诉电话:0571—87762603 96060

地址:杭州高新区(滨江)行政中心

邮编:310051 传真:87702457

## 高新区(滨江)迅速传达学习党的十九届六中全会精神

全区广大干部群众持续热议  
党的十九届六中全会精神

## 把学习成效转化为高质量发展的丰硕成果

**本报讯** (记者 潘抗忌) 11月18日下午,全区领导干部会议召开,对党的十九届六中全会精神进行再学习再动员再部署,推动全区上下持续兴起学习宣传贯彻全会精神热潮。

会议传达了党的十九届六中全会精神和省市委学习贯彻要求,部署了我区学习贯彻工作。区四套班子领导,法检两长;担任过副处级以上领导职务的老同志;各街道党工委,区级机关各单位、各直属单位党组织主要负责人等参加会议。

会议指出,党的十九届六中全会,是在我们党成立一百年的重要历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会,正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次十分重要的会议。全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是一篇具有极强历史穿透力、思想引领力、政治动员力、时代感召力的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言。要深刻认

识把握五中全会以来取得的重要成就,深刻认识把握《决议》的伟大意义,深刻认识把握党百年奋斗的重大成就,深刻认识把握党百年奋斗的历史经验,深刻认识把握新时代党的历史使命,切实把思想和行动统一到六中全会精神上来。

会议强调,要对标对表、强化担当,把学习成效转化为高质量发展的丰硕成果。要一以贯之坚持党的领导,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”,不折不扣贯彻落实习近平总书记对高新区(滨江)的指示要求和党中央决策部署;要深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想;要深入贯彻新时代党的建设总要求。要一以贯之推进高质量发展,坚持“高”“新”标准,增强“不进则退、慢进也是退”的紧迫感,努力成为国内大循环的强劲动力源、国内国际双循环相互促进的强大链接点;要紧扣建设世界一流高科技园区的战略目标,围绕共同富裕主题主线,在时代大考中交出滨江的优秀答卷。要一以贯之全面深化改革,与省市平台保持步调一致,高标准推进平台贯通、功能贯通、机制

贯通;进一步放大场景,聚焦管用、好用、实用,加快迭代开发更多标志性成果;以数字化改革为牵引,撬动重点领域和关键环节改革,不断提升高新区(滨江)的凝聚力、创新力、竞争力。要一以贯之坚持创新驱动,坚持把创新作为引领发展的第一动力,加快推进以科技创新为核心的全面创新,加强关键核心技术创新和成果转移转化,不断深化“产学研用金、才政介美云”创新十要素的集聚和融合;要统筹好内生力量与外部资源,继续做强“全域大孵化器”建设,大力吸引海内外各类人才和高能级创新平台落户,培育更有竞争力的创新矩阵、人才矩阵。要一以贯之优化营商环境,坚持有为政府和有效市场相结合,深化“亲清三访”活动;持续打造市场化法治化国际化营商环境,强化精准扶持培育,加强市场监管和知识产权保护,深化政务服务便利化改革。要一以贯之服务民生改善,深入开展“民呼我为”活动,在更高水平上提升人民群众的获得感、幸福感和安全感;紧扣“共建共治共享”,加快推进全域未来社区建设,把每个未来社区打造成为美好生活的

幸福家园。

会议强调,要精心组织、迅速行动,扎实推动全会精神落地落实。要迅速组织传达,把党的十九届六中全会精神尽快传达到每一名党员干部,把学习宣传贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来,让广大党员干部争做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者;突出领导带头、以上率下,区领导要先学一步、学深一层、带头贯彻,抓好分管部门、分管领域的传达学习和贯彻落实。要营造浓厚氛围,加大宣传报道力度,坚持网上网下一体推进、传统媒体和新兴媒体同步运用,全方位多角度开展宣传活动;党员领导干部要带头宣讲党的十九届六中全会精神,各宣传平台要开足马力,通俗易懂地解读全会精神,推动全会精神家喻户晓、深入人心。要统筹抓好工作,认真做好换届选举工作,筹备和开好区第六次党代会,着眼长远发展谋划好明年和今后一个时期的工作;坚决守牢城市安全底线,毫不放松抓好疫情防控,切实落实安全生产责任,防范化解各类风险隐患,确保社会面平稳有序。

**本报综合报道** 初心如磐,使命如炬。连日来,党的十九届六中全会精神在全区广大党员干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示,将大力弘扬伟大建党精神,从百年党史中汲取继续前行的智慧和力量,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代,为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

感悟思想伟力,展现时代新担当。全区广大党员干部群众欢欣鼓舞,倍感振奋。长河街道党工委书记瞿野说:“我们要学深悟透十九届六中全会精神,坚持把党的全面领导贯穿推动高质量发展促进共同富裕的全过程各领域,持续深化数字赋能企业亲清服务和企业网络建设,加快推进全域未来社区建设,以更加昂扬的姿态奋力创造新奇迹、展现新气象。”

“作为幼教工作者,我将认真学习十九届六中全会精神,按照公报要求牢记中国共产党的初心使命,不断增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’。”区人大代表、明月江南幼儿园园长蒋一琼说,将践行以人民为中心的发展思想,全面贯彻党的教育方针,以立德树人根本,以理想信念教育为核心,以社会主义核心价值观为引领,切实做好新时代的幼儿教育工作。

区人大代表、兴耀控股集团有限公司总裁黄东良说:“作为一名人大代表,我要认真学习贯彻六中全会精神的重要内涵,把思想和行动

统一到六中全会精神上来,坚持理论联系实际、坚定自身理想信念,在新的历史征程上,做好本职、发展好企业,同时密切联系群众,关注民生、民情、民意并提出意见建议,努力为本地经济社会的和谐、健康发展贡献力量。”

倾听历史回响,凝聚前行新力量。全区广大党员干部群众通过各种方式,认真学习、深刻领悟全会精神。

“党的初心之美、来路之艰、使命之重。”高新区(滨江)规划资源局局长朱伟庆表示,认真学习了党的十九届六中全会精神,对身上的使命感和责任感有了更深的理解,要始终把全心全意为人民服务作为根本宗旨和初心使命,在打造“重要窗口”、建设共同富裕中更要以身作则、敢于担当、改革创新。

“一百年来,党领导人民进行伟大奋斗积累了宝贵的历史经验,即‘十个坚持’这是无比宝贵的精神财富。”区政协委员、东冠集团副董事长章敏杰深有感触地说,作为滨江本地企业,要深入领会这“十个坚持”的历史内涵、深刻意义,从中汲取力量,推动企业不断守正创新,走高质量发展道路,为高新区(滨江)奋力建设世界一流高科技园区,争创社会主义现代化先行示范区作出新的更大贡献!

区政协委员、君品科技公司创始人陈海表示,一百年的中国共产党史和社会主义制度发展史告诉世界,我们的党、我们的社会主义事业,

## 全区上下掀起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮

**本报综合报道** 连日来,区人大、政协及各部门迅速兴起学习贯彻党的十九届六中全会精神的热潮,纷纷表示要学深悟透全会精神,把学习成果真正转化为奋进新征程、建功新时代的实干实绩,为高新区(滨江)加快建成世界一流高科技园区、高质量发展打造共同富裕实践样板添砖加瓦。

区人大常委会召开扩大会议,传达学习党的十九届六中全会精神,迅速掀起学习热潮。会议强调,深

入学习贯彻党的十九届六中全会精神,不仅要入耳,更要入心入脑。特别是对百年奋斗宝贵历史经验的十个坚持等方面,要系统深刻地学习和领会。要结合中央人大工作会议来学习,进一步坚定道路自信、制度自信和对做好人大工作的自信,切实扛起责任担当,不断提升人大工作水平。要深刻地领会和理解六中全会精神,全力以赴、聚精会神地抓好当前工作,有序做好人大换届选举工作,有效提升常委会及机关

履职效能,确保高质量完成年度各项任务。

区政协党组召开扩大会议,传达学习党的十九届六中全会精神,研究部署贯彻落实意见。会议强调,要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要围绕党委政府中心大局,做到三个“有机结合”,把学习贯彻十九

届六中全会精神与当前各项学习任务有机结合起来、把学习贯彻党的十九届六中全会精神与谋划好未来五年工作思路有机结合起来、把学习贯彻党的十九届六中全会精神与推动当前各项工作有机结合起来,确保各项工作圆满收官、顺利开局。

区纪委召开区纪委常委会和区纪委区监委全体干部会议,传达学习党的十九届六中全会精神,研究贯彻落实举措。

(下转第2版)